

美女训练营 没有丑女人只有懒女人

如果发现身边的女同事不知不觉变漂亮了,你可别觉着奇怪。现在席卷港台的“午休美容法”咱南京也有了,利用中午休息时间去垫个鼻子去个眼袋,神不知鬼不觉地变美了。最近,来自台湾维昕医学美容集团的顶尖技术团队落户南京,在时尚白领圈里引起一阵骚动。

“午休美容法” 一顿茶时间就变美

台湾名医每周打“飞的”来宁亲诊

据该机构负责人介绍,在台湾,微整形早已成为人们扮靓的“常规秘密武器”。只要趁着午间休息的一个小时,溜出去做个微整形,一顿茶工夫人就变靓了许多:有人想要脸看起来小一点,就去打个瘦脸针;也有人因为泪沟太深,去注射玻尿酸。上到明星政客,下到平民百姓,大家都对这种立竿见影且安全的美容方案青睐有加。

近年来,北京、上海等地的旅行社也由此推出“美容之旅”,为爱美女性组团去台湾做微整形美容,每一次都是趋之若鹜。这种现象引起了这位负责人的关注:本来旅游就是一笔不菲的花销,再加上微整形,每次要花费上万元,“为什么不把台湾的先进技术设备和医疗团队引入南京呢?”有了这个设想后,该机构几经周折,终于成功邀请到有港台明星“御用圣手”之称的台湾微整形大师孙孝先教授及其领衔的精英医疗团队坐诊南京。孙孝先每周都会由台湾打“飞的”到南

京,亲自坐诊接待顾客,这样顾客每周都有机会跟专家面对面,尽享高端的医疗美容服务。

白领尝鲜:不动刀也能让鼻子增高?

在诊所试营业期间,上门咨询预约的顾客就已络绎不绝。曹小姐眼睛大大的,笑起来特别甜,“我的鼻子不够高挺,是家族遗传的矮鼻子。”十多年前,曹小姐的阿姨曾做过隆鼻。手术很成功,人也靓丽了许多。但曹小姐却不打算效仿:要做隆鼻手术,先得请个长假,过完恢复期才能上班,可她上班忙根本请不了长假;另外她也担心被人看出来不够自然,“阿姨的鼻子虽说好看,可是笑起来的时候,假体还是很明显”。

想让鼻子变高又不敢动手术,曹小姐留意到港台流行的一种“微整形”技术,只要在鼻子上注射一些安全无副作用的“玻尿酸”,就能自然增高,也没有假体的困扰。最让她动心的是,由于变化非常细微,即使熟人也难以察觉,不知不觉就能变漂亮。这回,一听说台湾维昕医学美容落户南京,她赶紧来“尝鲜”。

中年辣妈:一顿茶时间就年轻好几岁

前来咨询的人中也不乏经验丰富的“微整形粉丝”。白皙的脸蛋上,看不出什么皱纹,韩女士的这副容貌总让人误会她才二十八九岁,“其实我都35了,儿子都上初中了”。韩女士对自己的五官很满意,不要鼻子下巴有改变,只是希望皱纹来得晚一些。两年前,同样是跟随旅游团,她通过注射BOTOX除掉抬头纹和鱼尾纹。一次治疗后效果维持了一年多,“这种物质会被人体逐渐吸收代谢,安全无副作用”。注射完BOTOX之后,她亲身感受到如同电影《返老还童》般的体验:皱纹慢慢变浅至消失,皮肤也变得紧致了许多。体验到好处,前不久她又去了一次。

两次下来,韩女士对于台湾的微整形美容已经算是“熟门熟路”。她告诉记者,台湾人觉得去做微整形美容是多大事,就像去做个头发那样容易。上班族趁着午休时间来美容,短短十几分钟一顿茶的工夫,就容光焕发地上班了,“当地称这叫‘午休变身’或者‘下午茶美容’”。 快报记者 沈晓伟



插图 俞晓翔

美丽小贴士

什么是微整形?

微整形,就是利用高科技的医疗技术,不需开刀,短时间就能变美变年轻,微整形通常属于非永久性的疗法,即使不满意,过段时间仍可恢复原样。

明星、主持人微整形不是秘密

在大S的第二本美容书《揭发女明星》中,就说女明星永远晒不黑的秘密是靠美肤针,解决皮肤瑕疵的秘密是靠脉冲光,永远不老的秘密靠的是玻尿酸,小脸的秘密靠的是微波拉皮。很多明星、主持人也坦承自己打过瘦脸针,做过注射美容、皮肤美容等,不过,明星们也强调,这些是微整形,不能算整容。

茶余饭后 工作之余 随便聊聊

大学医务室向师生免费发“套套”?

快报讯(记者 李绍富 见习记者 季敏)大学医务室免费向师生发放安全套,你相信吗?近日,南京一网络论坛上就出现了一则大学医务室免费向学校师生发放安全套的帖子,甚至有人跟贴称,从该校医院旁边路过时,还领过免费的安全套,并带回去送给同学。此事当真?

这个帖子出现在某网络论坛南京信息职业技术学院版块里。昨天下午,记者来到位于仙林大学城的南京信息职业技术学院,在该校男生宿舍附近,询问了多名男生,对方均称不知道此事。“学校医务室免费给我们发套套,哪有那么好的事啊?”一男生称,要是医务室真的免费发放套套,那估计在校园内会掀起很大的风波,很多女生肯定接受不了,会向学校抗议的。

不过,有男生称,倒是希望学校医务室真的能免费向师生发放安全套,毕竟都是成年人了,这个并不是什么见不得人的丑事。而在该校女生宿舍附近,过往的女生向记者询问此事时,都颇为惊讶,并反问记者,“真有这回事啊,不太可能吧?”

而该校医务室一值班的女医生称,没听到医务室会免费向师生发放安全套的说法,“如果说医务室真的免费发放安全套,那可能是在上面的计划生育办公室,那边有免费的节育用品,按照国家的计生政策,有部分安全套可以向结婚的妇女免费发放。”该医生称,医务室免费向师生发放安全套,在目前的环境下,不可能,也不现实。

热烈庆祝

糖尿病专用蜂胶厚德蜂胶落户南京

开业酬宾日期:11月20日-11月22日(仅限三天) 咨询热线:68665533

开业大礼

1 重大礼

凡糖尿病患者,持身份证和病历到店者,可获赠价值68元的蜂胶护手霜1支、蜂胶药皂1块,糖尿病防治权威书籍1册,每天限送200人。

2 重大礼

从事糖尿病医学工作多年的厚德蜂胶医学顾问提供现场健康咨询服务。

3 重大礼

- ① 购买厚德蜂胶4盒,即可获赠价值396元的“厚德蜂宝”或“厚德蓝莓”2盒。
- ② 购买厚德蜂胶8盒,即可获赠价值990元的“厚德蜂宝”或“厚德蓝莓”5盒。
- ③ 购买厚德蜂胶12盒,即可获赠价值1782元的“厚德蜂宝”或“厚德蓝莓”9盒。

4 重大礼

除厚德蜂胶、厚德蜂宝、厚德蓝莓外,所有蜂产品均8.5折销售。

5 重大礼

凡购买厚德蜂胶者均可参加百分百抽奖活动。

全新糖尿病专用蜂胶——厚德蜂胶

全面解决吸收问题
吸收好、配方妙、效果自然出色

厚德蜂胶软胶囊在普通蜂胶的基础上,成功研制的全新一代糖尿病人专用蜂胶,厚德蜂胶添加了目前世界上广受推崇的胰岛素辅助因子三价铬;保肝肾明目珍品珍珠母;血液抗凝剂橄榄油,科学配方同时全面针对糖尿病促进蜂胶有效成分的吸收。

服用厚德蜂胶后血糖控制平稳正常,而且可以逐渐减少降糖西药的用量,且对并发症的解决更彻底,更全面,是目前解决糖尿病的最佳解决对策!

吸收好了,效果自然出色 厚德蜂胶科学的配方,解决了困扰糖尿病专家多年的吸收利用问题,是普通蜂胶的换代产品。厚德蜂胶更加采用了世界上先进的软胶囊技术,同时采取高于国家标准160%倍上限投料,每粒软胶囊功效更强。



全国性工程推广品质更有保证



2005年11月28日,全国糖尿病清血扶正健康工程”正式把厚德蜂胶列为推广产品向糖尿病人大力推广,这正是对厚德蜂胶功效的极大肯定。厚德蜂胶让数百万糖尿病患者重新过上了健康快乐的生活。2010年11月厚德蜂胶正式落户南京。

六类人应该马上改用厚德蜂胶

- 如果你成天大把大把吃药,药毒每天在体内沉积。要想摆脱药物依赖,避免肝肾功能受到损伤,就要早一天用厚德蜂胶。
- 如果你服用降糖、降脂、降压药物治疗效果不理想,试试厚德蜂胶可能会有惊喜。
- 如果你以前服用过单一蜂胶但疗效不明显,更应该马上换用厚德蜂胶。
- 如果你父母单方或双方有糖尿病,有遗传可能,早用厚德蜂胶能让你摆脱病魔。
- 如果你已出现:三多一少、视物模糊、四肢麻木、便秘腹泻、蛋白尿等糖尿病并发症,厚德蜂胶能让你的症状马上改善。
- 如果你出现:因高血糖引起高血脂、高血压、高血粘并且有心慌胸闷、气喘、心绞痛、脑梗、脑梗等,早一天用厚德蜂胶,早一天保住你的命。

活动地址:白下区白下路222号(太平南路与白下路交汇处市交管局对面) 乘公交车游2、1路、15路、30路、31路、82路、128路到白下路站下)